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NOWOŚĆ! TOALETA I MONITORING W PARKU KOLEJOWYM, PILNA NAPRAWA 

CHODNIKA, DOŚWIETLENIE ULICY 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to 

jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 

siedemnastu interpelacji, które w terminie od 22 do 26 września złożyło siedmioro radnych. 

(ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

LEPSZY KONTAKT Z ZTP I SZANSA NA TAŃSZĄ PIELĘGNACJĘ ZIELENI 

Podczas Konwentu Przewodniczących Rad i Zarządów Dzielnic poruszono kwestię 

współpracy samorządów dzielnicowych z miejskimi jednostkami. Pojawiła się też 

propozycja wspólnego przetargu na pielęgnację zieleni szkolnej oraz zaproszenie do udziału 

w akcji charytatywnej „Paczka pod choinkę”. (ŁN) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

PORZĄDEK OBRAD DO USTALENIA 

Posiedzenie Komisji Głównej rozpocznie się o godz. 15.00 w sali im. Juliusza Lea przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni ustalą porządek obrad 37. sesji Rady Miasta Krakowa, która zaplanowana została na 8 

października. 

 AKTUALNOŚCI: 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  29 września, poniedziałek 

 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/299110,2086,komunikat,toaleta_i_monitoring_w_parku_kolejowym__pilna_naprawa_chodnika__doswietlenie_ulicy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299054,30,komunikat,lepszy_kontakt_z_ztp_i_szansa_na_tansza_pielegnacje_zieleni_.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192148&sub=komisja&query=id%3D1262
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WNIOSKI I SKARGI DO ROZPATRZENIA 

Radni z Komisji Skarg, Wniosków i Petycji spotkają się podczas posiedzenia, które 

rozpocznie się o godz. 15.30 w sali im. Juliusza Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Wybiorą kandydatów na przewodniczącego oraz wiceprzewodniczącego komisji. Przyjmą też 

projekty uchwał w sprawie skarg i petycji rozpatrzonych na poprzednim posiedzeniu  

(8 września). Rozpatrzą też petycje, skargi i wnioski, które wpłynęły do komisji. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

27 września, sobota 

IWONA CHAMIELEC WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12.00 - Tradycyjne strzelanie o Klejnot Króla Kurkowego i Marszałków, strzelnica 

Pasternik (zaproszenie: Bractwo Kurkowe) 

godz. 17.00 - Dzień Działkowca, ul. Makowskiego 1 (zaproszenie: Rodzinny Ogród Działkowy 

im. Mieczysława Lewińskiego) 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

Sesje rozpoczynają się o godz. 11.00: 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

 DYŻURY  RADNYCH:   

 

KALENDARZ RMK:   

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

oraz Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


